

令和5年1月27日

農政部

ぐんまブランド推進課 販売戦略係

電話:027-226-3129 内線:3138

Ganalyze & PR × YAMATOYA C●FFEE 32

期間限定コラボメニューを発売します』

県庁舎 32 階の「YAMATOYA COFFEE 32」と G-アナライズ&PR チームの期間限定コラボメニューとして、 ぐんまのいちご「やよいひめ」を使ったメニューを本日から発売します。

「やよいひめ」は群馬県で生まれたいちごで、チームで分析した結果、他の品種に比べて「甘味が強く、味が濃い」ことが分かりました。そんな「やよいひめ」の特長を存分に活かしたメニューを御賞味ください。

1 メニュー概要

④やよいひめのパフェ 980円 (税込)

やよいひめのフレッシュな味わいと甘みが楽しめるパフェです。

やよいひめで作ったいちごソース、ミルクソフトクリーム、大和屋のバウムクーへン、やよいひめのクリームチーズ、パンナコッタが入っています。やよいひめの特長である断面の美しさが感じられるように盛り付けました。





個いちごショコラテ 560円 (税込)

やよいひめで作ったいちごソースをコーヒー、チョコレートと合わせたオリジナルドリンクです。ホットとアイスの 2 種類あります。

@カフェいちご (アルコール) 580 円 (税込)

やよいひめで作ったいちごソースとエスプレッソが入ったアルコールメニューです。



2 販売情報

(1) 販売時期

令和5年1月27日(金)から3月中旬頃まで ※販売終了時期は、入荷状況によります。

(2) 販売場所

群馬県庁 32 階 YAMATOYA COFFEE 32

※G-アナライズ&PR チームで行った分析結果の詳細については HP を御覧ください。 ぐんまアグリネット内 G-アナライズ&PR チームページ

https://aic.pref.gunma.jp/know/prefectural-action/analyze_pr/yayoihome











